


 إذا كانت العبارة صحيحة hعبارات ظمل الدائرة ( 11)إلى ( 1)في البنود من : السؤال الأول
                                                                  f إذا كانت العبارة خاطئة  

____________________________________________________________ 
 

 ٌو            الشكل المقببل فيس الري يمثل الجزء المظلل زمز الكس -1

 

2-                = 

 

  2ٌـو  8,  6العبمل المشتسك الأكبس للعدديه  -3

 

              ٌي          أبسط صوزة للكسس -4

 

5-                    

 

6-                        

 

  مستبت تستيببً تصبعديبً       ,  ,        الكسوز   -7

 

8-         1    =              

 

9-         2                 1    

 

  %74      الشكل المقببل  فيالجزء المظلل  -11
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ط صحيحة ظمل لكل بند ثلاث اختيارات واحدة فق( 12)إلى ( 1)في البنود من : السؤال الثاني

 : الإجابة الصحيحة

____________________________________________________________              

 الكسس الري يمثل المسبعبث في ٌري المجموعت  -1

h           f          [   

 --------------------------------------------------------------------------------

 الشكل التبلي فيالجزء المظلل  لكسسيه المتكبفئيه اللريه يمثلانا -2

  

 h                  , f                 ,[                      ,   

 --------------------------------------------------------------------------------

3-   = 

 

h    f                [ 

 --------------------------------------------------------------------------------

 :ٌو  12,  8العبمل المشتسك الأكبس للعدديه  -4

 h 1   f    3           [    4    
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 :ٌي   بسط صوزة للكسس أ -5

 

h    f    [ 
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 المىبسب ٌو  زمز العلاقت                          -6

h  >   f <     [= 

 --------------------------------------------------------------------------------

 ب الري يمثل الأجزاء المظللت ٌو الكسس المسك -7

h    f    [         1   

 --------------------------------------------------------------------------------

 العدد الكسسي الري يمثل الأجزاء المظللت في الشكل التبلي  -8

h             f           2         [  2  

-------------------------------------------------------------------------------- 

9-             = 

h   1   f     1    [         2    

-------------------------------------------------------------------------------- 

11-      4   = 

h    f    [            

 --------------------------------------------------------------------------------

11-  27 = % 

 h 1.27   f  1.27    [2.7  

--------------------------------------------------------------------------------  

سيبضيت فإذا تلامير يسبٌمبن مع والدٌم في شساء الأحريت ال 5تلميران مه أصل  -12

 فإوً يكون عدد التلامير المسبٌميه في شساء الأحريت؟ 51كبن عدد التلامير  

 h 11   f  21    [31 

  -:اكتت رمش انكظز انذال عهي انجشء انمظهم  ( أ   ( : انظؤال انثبنث
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 --------------------------------------------------------------------------------

 :اكتت رمشٍه نكظزٍه متكبفئَه ٍمثلان انجشء انمظهم( ة ) 

 

 

 

 

 --------------------------------------------------------------------------------

 : 8مظبوً نـ اوجذ كظزاً متكبفئبً نكم مه انكظور انتبنَخ ٍكون مقبمو ( ج ) 

 

          =                                                           = 

 --------------------------------------------------------------------------------

 :انظؤال انزاثع 

 انعبمم انمشتزك الأكجز نكم مه الأسواج انتبنَخ أوجذ انعوامم انمشتزكخ و( أ ) 

  (1    )3    , 7       _________________________________ 

                             _________________________________ 

                           _________________________________ 

  (2  )4   ,8   ,12   _________________________________ 

                             _________________________________ 

                           _________________________________ 

 --------------------------------------------------------------------------------

- : أوجذ أثظط صورح نكم مه انكظور انتبنَخ( ة ) 

   ___________  ___________         ____________ 

 : انظؤال انخبمض 

  =أو   <أو   <   تت رمش انعلاقخ انمنبطجخاك(  أ ) 
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 ----------------------------------------------------------------------------          

 .ىذه انكظور تنبسنَب رتت -(ة ) 

                  ,    , 

    

 --------------------------------------------------------------------------------

 :كم الأجشاء انمظههو  ٍمثلان  كظز انمزكت انهذٍهأكتت انعذد انكظزى وان( ج )

  

 

 

 

 

 

 _____________________________________________________ 

 ٌ أثظط صوره شكم عذد كظزً ف عهي انكظز انمزكت اكتت  ( ء) 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ  =   ــــــــــــــــــــــــــــــ                  =               

 -----------------------------------------------------------------------------

 :اكتت كلاً مه الأعذاد انكظزٍخ عهي شكم كظز مزكت (ىـ)

3  =                                                 5 = 

 

 انظؤال انظبدص 

 كم مه الأشكبل انتبنَخ فٌٍمثلان انجشء انمظهم  كتت انكظز واننظجخ انمئوٍخ انهذٍها(أ ) 
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  -:هي شكم كظز عشزً ع ٍهٌكم ممب اكتت ( ة) 
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